

87761 - جہالت اور تقلید کرتے ہوئے زوال سے قبل رمی کر لی

سوال

میرا شیعہ خاندان سے تعلق ہے، لیکن میں خود سری طور پر اہل سنت والجماعت کے عقیدہ سے وابستہ ہوں، پچھلے برس میں نے شیعہ گروپ کے ساتھ فریضہ حج کی ادائیگی کی اور مجبوراً مجھے ان کے ساتھ گیارہ اور بارہ ذوالحجہ کو زوال سے قبل رمی جمرات کرنا پڑی کیونکہ ان کا مذہب یہی ہے، لیکن مجھے اس کا علم نہیں تھا کہ اس میں بھی وہ اہل سنت کے مخالف ہیں، تو کیا میرے ذمہ کوئی فدیہ تو نہیں؟ اور کیا یہ فدیہ ذبح کر کے مکہ کے فقراء میں تقسیم کرنا واجب ہے؟ اور اپنے خاندان کے علم کے بغیر میرے لیے ایسا کرنا کیسے ممکن ہو سکتا ہے؟ اسی طرح منی میں رات بسر کرنے کے متعلق کیا حکم ہے، کیونکہ رش کی بنا پر ہم بارہ ذوالحجہ کی نصف رات کے بعد منی پہنچے تھے، کیا یہ کفالت کر جائیگا؟

پسندیدہ جواب

الحمد لله.

جب ذوالحجہ کا چاند طلوع ہو جائے تو قربانی کرنے کا ارادہ رکھنے والے شخص کے لیے اپنے بال اور ناخن یا چمڑا وغیرہ کاٹنا حرام ہے، اس کی دلیل مسلم شریف کی درج ذیل حدیث ہے:

ام سلمہ رضی اللہ تعالیٰ عنہا بیان کرتی ہیں کہ نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا:

" جب تم ذوالحجہ کا چاند دیکھو اور تم میں سے کوئی شخص قربانی کرنے کا ارادہ رکھتا ہو تو وہ اپنے بال اور ناخن نہ کاٹے "

اور ایک روایت میں یہ الفاظ ہیں:

" جب عشرہ (ذوالحجہ) شروع ہو جائے اور تم میں سے کوئی شخص قربانی کرنا چاہے تو وہ اپنے بال اور چمڑا نہ کاٹے "

اسلام سوال و جواب

نگران اعلیٰ:
شیخ محمد صالح المنجد

صحیح مسلم حدیث نمبر (1977) .

امام نووی رحمہ اللہ تعالیٰ کہتے ہیں:

عشرہ ذوالحجہ داخل ہو جائے اور جو شخص قربانی کرنے کا ارادہ رکھتا ہو تو اس میں علماء کرام کا اختلاف ہے، سعید بن مسیب اور ربیعہ اور احمد، اور اسحاق، اور داؤد اور امام شافعی کے بعض اصحاب کہتے ہیں کہ: قربانی کرنے تک اس کے لیے ناخن اور بال کاٹنے حرام ہیں۔

اور امام شافعی اور ان کے باقی اصحاب کا کہنا ہے کہ: یہ مکروہ ہے، اور یہ کراہت تنزیہ ہے نہ کہ کراہت تحریم انتہی

ماخوذ از: شرح مسلم للنووی

یہ حکم سب کے لیے عام ہے چاہے وہ مرد ہو یا عورت۔

شیخ ابن باز رحمہ اللہ سے درج ذیل سوال کیا گیا:

اگر کوئی عورت اپنی اور اپنے اہل و عیال اور والدین کی جانب سے قربانی کرنا چاہے تو عشرہ ذوالحجہ شروع ہونے کے بعد اس کے لیے کیا کچھ جائز ہے ؟

شیخ رحمہ اللہ کا جواب تھا:

" اس کے لیے اپنے بال کھولنے اور انہیں دھونا جائز ہے، لیکن وہ سر کی کنگھی نہ کرے اور نہ ہی خوب کھجائے، اور بال کھولتے اور دھوتے وقت گرنے والے بالوں میں اس کے لیے کوئی ضرر نہیں ہے "

كد الشعر: بالوں میں کنگھی کرنا ہے۔

دیکھیں: فتاویٰ الشیخ ابن باز (18 / 47) .

قربانی کا ارادہ رکھنے والے شخص کو لباس پہننے، خوشبو استعمال کرنے، یا جماع وغیرہ کسی اور چیز سے منع نہیں کیا جائیگا۔

اسلام سوال و جواب

نگران اعلیٰ:
شیخ محمد صالح المنجد

مزید تفصیل کے لیے آپ سوال نمبر (70290) کے جواب کا مطالعہ کریں۔

واللہ اعلم .